

平成 29 年 7 月 10 日 公告

平成 29 年度 福島第 8 号ほか 4 か所防火水槽蓋改修工事

設計図書の一部に記載誤りがあります。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
設計概要 「工事場所及び工事概要」欄 東成第 2 号の工事概要について	防火水槽蓋の嵩下げにより地盤面との高低差の解消及び防火水槽のコンクリート製蓋を鋳鉄製親子蓋に取り替えるもの。	防火水槽のコンクリート製蓋を鋳鉄製親子蓋に取り替えるもの。
設計概要 「工事場所及び工事概要」欄 城東第 14 号の工事概要について	防火水槽のコンクリート製蓋を鋳鉄製親子蓋に取り替えるもの。	防火水槽蓋の嵩下げにより地盤面との高低差の解消及び防火水槽のコンクリート製蓋を鋳鉄製親子蓋に取り替えるもの。